

opusdei.org

A Prelátus üzenete (2022. október 6.)

Az Opus Dei prelátusa arról tájékoztat minket, hogy össze fog hívni egy Rendkívüli Általános Kongresszust 2023 első felében, hogy az Ad charisma tuendum által megjelölt változtatásokat a Statutumokban végrehajtsák.

2022.10.06.

Drága gyermekeim, Jézus oltalmazza leányaimat és fiaimat!

Ahogy már írtam nektek, elkezdtek tanulmányozni az Általános Tanáccsal és a Központi Tanácsadó Testülettel, hogy hogyan valósítsuk meg, amit a Pápa kért tőlünk a Mű Statutumait illetően az *Ad charisma tuendum* motu propio javasolatainak megfelelően.

A Kléruskongregáció azt javasolta, hogy ne csak arra korlátozódjon a figyelmünk, hogy a Prelatúra most ettől a kongregációtól függ és hogy az ötévenkénti beszámoló évente fog történni a Szentszék felé a Prelatúra tevékenységeiről. A Statutákban más lehetséges változtatásokat is kell javasolnunk, amelyek a motu propio fényében megfelelőnek látszanak. Azt is tanácsolták, hogy nem kell kapkodnunk, szánjuk rá a szükséges időt.

Mivel a Szentszék kezdeményezte ezt, nem szükséges, hogy előrehozott Általános Kongresszust tartsunk a

Statuták (vö. 181, § 3) változásainak bevezetésére. Azonban az Általános Tanáccsal és a Központi Tanácsadó Testülettel egyetértésben egy Rendkívüli Általános Kongresszust hívok majd össze ezzel a kizárólagos céllal 2023 első felében.

A Kongresszuson résztvevő nők és férfiak munkájának előkészítéséhez fontos, hogy jóval előbb megkapjuk azok hozzájárulásait, akik konkrét javaslatokat kívánnak küldeni. Épp ezért hamarosan iránymutatást fogtok kapni, hogyan és mikor küldjétek el ezeket nekem, hogy könnyebb legyen a tanulmányozásuk.

Azt tartjátok szem előtt, hogy a Szentszék javaslatával kell összeegyeztetni a változtatásokat, és nem akármilyen változtatás javaslatáról van szó, ami érdekesnek tűnik. Azzal a vágygal együtt, hogy Alapítónk örökségéhez hűségesek

maradjunk, lényeges az a szempont, hogy mindenkinek javát szolgálja egy intézmény jogi stabilitása.

A motu proprio szövege természetesen lehetőséget nyújt más javaslatokra is, amelyek nem a Statutákkal kapcsolatosak, hogy az apostoli munkának új lendületet adjon. De azt kérjük, hogy ezeket majd később küldjétek, amikor a Munkaheteket tartjuk.

Bízzuk ezeket az erőfeszítéseket Szent Josemaría közbenjárására, akinek szenttéavatása húsz éves évfordulóját ünnepeljük ma. Kérjük az Úrtól, hogy az Atyánkra bízott karizma az Egyház szolgálatában megújult erővel hozzon gyümölcsöt mindegyikünk életében, ahogy a Szentatya is buzdított minket.

Atyátok minden szeretetével megáld benneteket,

Róma, 2022. október 6.

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hu-hu/article/a-prelatus-uzenete-2022-
oktober-6/](https://opusdei.org/hu-hu/article/a-prelatus-uzenete-2022-oktober-6/) (2025.04.01.)